



钢板断裂 车辆失控侧翻

伍先安 刘军

本报讯 3月14日下午,新宁县居民颜某军将一面"大爱无疆,爱心救助"锦旗送到新宁县交警大队事故处理中队,表示诚挚感谢。

去年9月1日,颜某军驾驶货车 搭载妻儿从乡下送女儿到新宁县 城报名读书。次日凌晨,在返回老家途中因车辆的前钢板突然断裂,导致车辆失控侧翻,颜某军的左手当时被压在车辆驾驶室的门下不能动弹。

事发当时刚好有一个开着皮 卡车的司机路过及时报警,后与交 警大队事故处理中队民警齐心协 力将他及妻子、儿子、女儿从车辆中救出。当颜某军被救出后左手已经骨折,120急救车辆上的医生跟颜某军说幸亏及时救出,否则时间一长他的左手就有截肢的危险。3月14日,颜某军受伤的手差不多已经恢复,就立即赶到交警大队送锦旗感谢。

准驾不符 交警布控守候

童中涵 罗敏

本报讯 3月15日11时许,隆 回县交警大队小沙江、虎形山、麻塘 山中队在辖区范围内开展联合执法 行动时,接到群众举报称:一辆牌照 为湘E365**的中型普通客车驾驶 人李某持C1型驾驶证驾驶中型客 车,属于准驾不符。

联合执法民警迅速对湘 E365**客车进行布控。经查询得知,该车是小沙江至江边村的农村 短途客运,小沙江镇金竹山岔路口路段则是该车必经路段。随后,民警安排部分警力在该路段进行蹲点守候。十余分钟后,嫌疑车辆进入民警视眼,布控民警立即上前将该车拦停,并依法要求驾驶人出示其驾驶证、行驶证。驾驶人李某支支吾吾,一会儿说找不到了,一会说放在家里忘拿了,民警将其带回队里,经公安网查询确认,驾驶人李某所持的准驾车型为C1驾驶证,存在驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符

合的车辆的交通违法行为。

在事实面前,李某不得不承认自己的交通违法行为。原来,该中型客车属于李某,平时都挂靠在客运企业。这次是因为他雇请的司机伍某临时有事,李某又难抵利益诱惑,便心存侥幸心理,决定自己驾驶客车搭载乘客,没想到遇上交警检查。

随后,交警依法对李某准驾不符的违法行为作出罚款1000元、记12分的处罚,并责令李某找来有驾驶资格的人员将车辆开走。

花钱办假证 上路被识破

结果:处以罚款4500元,行政拘留5日

伍先安 易子杰

本报讯 因"C1"证扣24分被注销,罗某花50元办假证上路。3月12日,罗某被新邵县公安局交警大队新田铺中队民警逮个正着。交警部门依据相关法律规定,对其处以4500元罚款、行政拘留5日的处罚。

3月12日11时许,新邵交警新田铺中队在该镇言二铺村路段开展安全检查时,湘E***33的货车驾驶员罗某在接受检查时,神情紧张,露出了违法驾驶机动车的"马脚"。经民警核查,驾驶员罗某的驾驶证的字体、颜色和印章与真证不符,侦查发现罗某的驾驶证已注销,现提供的驾驶证为伪造驾驶证。经民警询问,罗某最终承认,他原来的"C1"证因扣24分被注销,现在正在报考"B2"证。但是证没有到手,所以花50元钱通过非法渠道办了张假证,不承想被交警识破。



针对市汽车南站进出口地段道路交通流量增大,市交警支队大祥大队先后设置两个值班岗亭,每天安排10名民警全天候疏导指挥交通。图为3月15日,民警正在该站进口地段指挥交通。 杨敏华 李高雄 摄影报道

这个驾驶员眼神迷离,精神亢奋,且企图溜走 他在有意隐藏什么?

胡忠国

本报讯 3月16日16时许,大祥交警大队特骑一中队在城北路开展"冬春攻势"交通违法查处行动时,一台湘E1RJ**小车从城北路某酒店内驶出,逆向行驶至市政协附近路口时,因违反单循环区内车辆通行规

定,民警胡明、刘震等将该车拦停进行检查。

民警要求驾驶员出示相关证件, 他一会说忘在家里没带在身上,一会 说丢了找不到了,不配合民警的检查。民警发现驾驶员眼神迷离,精神 亢奋,对民警的问话支支吾吾,心事 重重,并几次乘民警问话之机,企图 溜走。民警根据驾驶员反常表现和精神状态,判断驾驶员有意在隐藏什么。为准确掌握此驾驶员的个人信息,摸清他的底数,民警将其带至大队办案区作进一步调查。

在对驾驶员车辆进行检查时,发现其车辆尾箱内有大量吸毒工具,民警判断驾驶员涉嫌毒驾。于是民警立即将嫌疑人送至东湖寺派出所,对其进行尿样检验。很快,检验结果出来了,尿检呈阳性。目前,陶某因吸食毒品驾驶机动车,涉嫌毒驾,受到了行政拘留等处罚,并将接受强制戒毒。



3月15日,市交警支队学雷锋志愿者服务队20余 人来到大祥区蔡锷乡寒婆村,参加植树活动,种植杨桃树200余株。 伍先安 摄

肇事疯狂逃逸 在家休息被抓

伍先安 周远召

本报讯 3月10日13时40分许,驾驶员刘某因涉嫌交通肇事逃逸在家中被武冈市交警大队民警抓获。

3月9日16时许,在武冈市都梁路,刘某驾驶小车越过道路中心线强行超车时将相对方向张某驾驶的电动车撞倒,造成张某严重受伤的交通事故。事发后,刘某当即驾车逃出200米后又掉转车头返回现场,众目睽睽之下又驾车快速逃离,围观群众见状拨打了报警电话。

接警后,大队事故处理民警迅速赶到现场,通过调查取证,快速锁定涉嫌肇事逃逸的车辆和车主。可车主在电话中反映,该车早已经丢失,并且向公安机关报了案。"盗抢车辆"肇事逃逸,如不及时破案,难度无疑更大。通过刑侦发现,该肇事车近期在武冈市区与龙田乡区域运行。办案民警根据掌握的线索,迅速展开搜查,当晚12时许,在竹城公路的龙田乡原"涌鑫"加油站前路段,发现了该肇事车辆。民警当即喊话让其停车接受检查,对方立即加速逃窜,并将伤者亲属驾驶的车辆强行撞开。撞开后,该车驾驶人更是疯狂,驾车飞速逃窜,转眼便逃离民警视线,不见踪影。

第二天上午10时许,办案民警进一步侦查发现肇事驾驶人系市龙田乡枧道村人,立即驱车赶赴其家中,将在家中休息的肇事驾驶人刘某抓获,刘某对其交通肇事逃逸事实供认不讳。按照道路交通安全法相关规定,公安部门依法对其处以15日行政拘留,吊销其C1类实习驾驶证的处罚。

无证无保险无年检

"三无"车上路 驾驶人受罚

伍先安 李娜 申晓赞

本报讯 3月15日上午11时许,在邵东县火厂坪镇堆金村地段,赵某因涉嫌无证驾驶无保险未年检面包车,被该县交警五中队民警现场查获。

当天上午,邵东交警大队在该县火厂坪镇堆金村 地段设点检查时,一台悬挂湘 E14N**的面包车向执 勤点驶来,被正在执警的民警示意靠边停车接受检 查。待车停下后,民警上前要求驾驶员出示驾驶证、行 驶证接受检查,驾驶员赵某谎称出门匆忙忘记带驾驶 证以及行驶证,民警根据其提供的身份证查询证实,该 车驾驶员赵某没有取得驾驶资格证的记录,属未取得 驾驶证驾驶机动车的违法行为。

在事实面前,赵某不得不承认:自己是"自学成才",自觉驾车技术不错,所以凭着大胆和侥幸独自驾车上路,哪曾想这次却没逃过民警的检查。民警进一步的检查发现,车辆已逾期未年检也未购买机动车交强险,执勤民警依法对赵某的严重交通违法行为进行了处罚,并将其车辆暂扣。